

## UPUTE AUTORIMA

U časopisu MESO se objavljuju originalni znanstveni radovi, pregledni članci, kratka priopćenja, prethodna priopćenja, stručni radovi, autorski pregledi, te izlaganja sa stručnih i znanstvenih skupova, kao i drugi tematski prihvatljivi članci na hrvatskom i engleskom jeziku.

Rukopisi dostavljeni u časopis se razmatraju u Uredništvu kako bi se utvrdila njihova prihvatljivost za objavljivanje u časopisu, a potom se upućuju na recenziju kod dvoje recenzenata.

### *Sadržaj i opseg rukopisa*

Naslov rada treba biti što kraći. Ispod naslova navode se imena i prezimena autora. Svaki autor treba navesti: akademski stupanj, naziv i adresu organizacije u kojoj radi, zvanje i funkciju u organizaciji u kojoj je zaposlen. Radi lakšeg kontakta molimo autore da navedu broj telefona i elektroničku adresu (e-mail). Brojevi telefona neće biti objavljivani u časopisu. Također, treba navesti autora za korespondenciju, njegov akademski stupanj, naziv i adresu organizacije u kojoj radi i elektroničku adresu (e-mail).

Svaki rad mora imati sažetak na hrvatskom i engleskom jeziku od najmanje 300-500 riječi. Neposredno ispod sažetka treba navesti tri do pet ključnih riječi.

Autorima citiranima u tekstu navodi se prezime i godina objavljivanja (u zagradi) na sljedeći način:

- a) ako je jedan autor: Kozačinski (2018.)
- b) ako su dva autora: Kozačinski i Mikuš (2019.)
- c) ako su tri ili više autora: Zdolec i sur. (2019.)

Ukoliko su radovi pisani na engleskom jeziku iza godine u zagradi ne piše se točka (Vince et al., 2009).

U popisu literature autori se navode abecednim redom, i to na sljedeći način:

- a) rad u časopisu:  
Cvrtila Fleck, Ž., L. Kozačinski, B. Njari, D. Marenčić, G. Mršić, K. Špiranec, D. Špoljarić, M. Jelena Čop, M. Živković, M. Popović (2015): Technological properties and chemical composition of the meat of sheep fed with *Agaricus bisporus* supplement. *Vet arhiv* 85 (6), 591-600
- b) rad u zborniku:  
Bratulić, M., N. Cukon, Ž. Cvrtila Fleck, B. Njari, L. Kozačinski (2015): Hygienic and technological aspects of production of traditional fermented sausages in Istra county, Croatia. International scientific conference *Hygiena alimentorum XXXVI*, Strbske Pleso, 13-15 May, 2015. *Proceedings*, 236-239
- c) zbornik sažetaka:  
Pinter, N., L. Kozačinski, B. Njari, B. Mioković, Ž. Cvrtila Fleck, V. Dobranić, I. Filipović, N. Zdolec (2009): Integrirani sustav upravljanja. Znanstveno-stručni sastanak *Veterinarska znanost i struka*. Zagreb, listopad 2009., Zbornik sažetaka str. 48-49.
- d) knjiga:

Njari, B., N. Zdolec (2012): Klaonička obrada i veterinarski pregled / Herak-Perković, Vlasta (ur.). Zagreb; Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012.

Original rada (do 15 stranica pisanih u MS Wordu, Times New Roman ili Arial, veličina fonta 12, prored 1,5) treba imati sve slike, crteže i dijagrame. Prilozi (tablice, dijagrami i slike) dostavljaju se zasebno, na posljednjoj stranici rada. Legende slika i tablice moraju biti pisani na hrvatskom i engleskom jeziku. Grafikone je potrebno dostaviti i u jednom od grafičkih ili slikovnih formata (\*.xls, \*.tif ili \*.jpg).

Rukopis s priložima (tablice, dijagrami, sheme i crteži) dostavljaju se Uredništvu putem elektroničke pošte na adresu glavne i odgovorne urednice [meso@meso.hr](mailto:meso@meso.hr) i stručne urednice [klidija@vef.hr](mailto:klidija@vef.hr)